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Dragi koledniki,  
spoštovani animatorji Trikraljevske akcije!

Geslo Misijonske nedelje 2023 »Goreča srca, 
noge na poti« na prav poseben način velja za vas, 
dragi koledniki. Ali ni tako, da vsako leto pri kole-
dovanju gorijo vaša srca. O, kako je včasih mrzlo 
zunaj, in vendar je tako prijetno, ko preživite čas 
s prijatelji in animatorji, ko se podate od hiše do 
hiše, kjer morda prejmete topel čaj in sladke pri-
boljške, ko z molitvijo in pesmijo oznanjate Kri-
stusovo rojstvo, ob vsem tem pa tudi delate do-
bro delo in zbirate darove za uboge ljudi na dru-
gem koncu sveta. Kako preprosto je vse skupaj, 
pa vendar tako lepo.

Dragi mladi misijonarji. Hvala vam za ves čas 
in trud, ki ga vložite v pripravo in izvedbo Trikra-
ljevske akcije. Hvala animatorjem, da poskrbite 
za vse potrebno in se ukvarjate z otroki. Hvala 
odraslim kolednikom, ki z veseljem ohranjate 
slovenske običaje. Hvala tudi v imenu slovenskih 
misijonarjev in misijonark, da s skupnimi močmi 
pletemo mrežo dobrote in blagoslova, da z njo 
pokrijemo celotno zemeljsko kroglo. Ne izgubi-
mo poguma zaradi poročil o zapletenih svetovnih 
dogajanjih. Vi koledniki in dobrota Trikraljevske 
akcije ste živi dokaz, da je na svetu še vedno več 
dobrega kot slabega.

Dragi koledniki, ko se boste odpravili na pot, naj 
vas tudi letos vodi svetla zvezda, Kristusova luč. 
Naj vas spremlja Božji blagoslov, ki ga ponesite 

vsem, ki jih boste obiskali. Naj v veri in 
ljubezni gorijo vaša srca in naj 

vaše noge opravijo konkretno 
pot, ko boste zbirali darove 

ljudi v vaš zaklad, da ga z 
veselim srcem podarite 
naprej Kristusu v ubogih 
bratih in sestrah.
Misijonsko središče Slovenije



Naš bog je Bog življenja!
»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, ki jim je življenje obteženo, 

oropano, onemogočeno, ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo po več 
življenja.« /škof Ervin iz Brazilije/

Pot od hiše do hiše je kot pesem naših kolednikov, ki nosijo božjo obljubo: polnost 
življenja za vse. Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši svet. Skupaj ga 
lahko zgradimo!
KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo

Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z nami doživljal skrbi in težave. S tem 
sporočilom trkajo koledniki na vrata domov in posredujejo voščila in blagoslov.

C + M + B pomeni: »Christus mansionem benedicat« - »Kristus, blagoslovi to 
hišo«.

S slovenskim zapisom na podbojih vrat G + M + B (Gašper + Miha + Boltežar) 
želimo stanovalcem tudi, da bi bili zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri delu 
in da bi bili povezani med seboj in z Bogom.
KOLEDNIKI oživljajo običaj

Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v katerem je bil ro-
jen Jezus. Ta pot k Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledovanje je pri nas 
že star običaj, pri katerem se ta plemeniti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem 
k Luči.
KOLEDNIKI so aktivni

Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja – ta svetla vizija žene kolednike, da bi se 
ljubezen do bližnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši 
in bolj človeški.
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Pesem: Glej zvezdice božje …
V imenu Očeta …

Gospod z vami!
Dragi koledniki! Danes in v naslednjih dneh boste po vsej Sloveniji, skoraj v vseh 

župnijah, vi v središču pozornosti. Kako tudi ne, saj nadaljujete božično praznova-
nje, ko vidno sporočate veselo oznanilo rojstva našega Odrešenika. Prostovoljno se 
postavljate na stran ubogih in trpečih in se zavzemate za veselje vseh ljudi, za luč, ki 
naj sveti v temi, za ljubezen, ki naj poveže vse ljudi. Vi boste sporočali veselje, širili 
blagoslov v družine, vlivali pogum za sodelovanje v novem letu in odpirali srca za 
dobroto. S tem boste segli preko meja župnije, celo preko meja Evrope. Otrokom in 
mladim, ki so v oddaljenih deželah zaupani našim misijonarjem, boste z darovi posla-
li sporočilo, da niso sami, da preko vaše požrtvovalnosti in vztrajnosti Bog misli tudi 
nanje in jim po vas pomaga. Vi boste torej v teh dneh povezali sebe, našo župnijo in 
otroke v misijonih, v eno družino, ki bo začutila, da je Bog obiskal svoje ljudstvo.

Zato se pri tako odgovornem poslanstvu ne ustrašite niti dolge in naporne poti 
niti slabega in hladnega vremena niti presenečenj ob negodovanjih. Vaše veselje 
naj bo ogenj, ki bo grel vas in ogrel srca vseh ljudi, ki jih boste obiskali. Bodite zvezde 
vodnice k novorojenemu Odrešeniku.
BLAGOSLOV KREDE IN NALEPK

Molimo. Gospod, blago+slovi te krede in nalepke. Blagoslov, ki ga bodo označile 
na vratih domov, naj pride na vse stanovalce in tiste, ki bodo prihajali in odhajali sko-
zi vrata. Odpira naj srca ljudi za stisko sočloveka, varuje naj pred vsemi nevarnostmi 
in daje luč v vsako temo. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.
BLAGOSLOV ZVEZDE

Molimo. O, Bog, blago+slovi to zvezdo. Naj spremlja naše kolednike na vseh poteh 
k ljudem. Naj spominja na zvezdo, ki je svete tri kralje vodila in pripeljala k tebi. Naj 

Blagoslov kolednikov, ko odhajajo na pot
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vodi in varuje tudi naše kolednike in tudi vsem, h katerim jih bo pripeljala, pokaže pot 
k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.
BLAGOSLOV KOLEDNIKOV

Molimo. Gospodar življenja, ti si vedno z nami. Spremljaj naše kolednike na vseh 
poteh po naši župniji. Odpiraj jim vrata domov in srca ljudi, da bodo sprejeli veselo 
sporočilo, ga razumeli in po njem v novem letu tudi zaživeli.

Podeli našim kolednikom umirjenost, da bodo ohranili pogum in veselje tudi tam, 
kjer bodo vrata ostala zaprta ali pa bodo doživeli neprijaznost. Bodi z njimi na vseh 
poteh od vrat do vrat, ko bo morda pot postala težka in jih varno pripelji domov. To te 
prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.

Blagoslov z razprostrtimi rokami:
Gospod z vami. In s tvojim duhom.
• Bog, ki je Oče, naj vas blagoslavlja na vseh poteh k ljudem. Naj vam daje moč, 

kjer bo težko, naj vam daje pogum, kjer bo temno.
• Vaše besede in vaše pesmi naj spreminja v melodijo ljubezni, ki naj odpira 

srca, da bodo poslušna veselemu oznanilu.
• Vaše veselje naj osrečuje ljudi, jih povezuje med seboj in pomaga graditi sku-

pnost ljubezni.
To naj vam podeli vsemogočni Bog + Oče in Sin in Sveti Duh. Amen
Pojdite v božjem miru. Bogu hvala.

Pesem: Tam stoji pa hlevček …
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s. AGATA KOCIPER, salezijanka, BRAZILIJA

OBNOVA VRTCA IN PRVE MISIJONSKE HIŠE
Če se ne bi v slovenski cerkvi zbiralo zrno za zrnom in dajalo skupaj za misijone, 

predvsem v oporo revnih, novica o Jezusovem rojstvu res ne bi nikoli prišla tako da-
leč po svetu kot je. V Amazonskem 
pragozdu je to že marsikdo s hva-
ležnostjo zaznal, ko je bil deležen 
vaše vsestranske pomoči. Pred-
vsem otroci, ki so veseli, tudi če 
dobijo samo sok in nekaj keksov ali 
žogo, s katero se lahko igrajo.

Naj blagoslov sv. Treh kraljev 
tudi vam prinaša veselje in srečo v 
zavesti, kot reče Jezus, da „kar ste 
storili enemu teh najmanjših, ste 
meni storili“ (Mt 25,40).

s. POLONA ŠVIGELJ, EMMANUEL ABDOU NIOKE, SENEGAL

GRADNJA OSNOVNE ŠOLE
Prihajam k vam, da izrazim našo hvaležnost in naše veselje, da ste nam tudi letos 

pomagali in darovali za gradnjo šole, šestih razredov, kot smo načrtovali.
Zelo smo hvaležni za prejeta sredstva, saj ste v resnici edini, ki nam pomagate pri 

našem velikem projektu gradnje šole. Zato vam izrekamo hvala, tisočkrat hvala, za 
vse, kar ste za nas že storili. 
Imamo že obzidje, ki je te-
meljito in dobro narejeno 
in zdaj nadaljujemo gradnjo 
šestih razredov šole. Naša 
velika želja je, da bi nas 
podpirali do konca našega 
projekta.

Hvala za vašo skrb, da bi 
ta projekt, ki vam je pri srcu, 
pripeljali do konca.

Sadovi TKA 2022/2023
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s. BOGDANA KAVČIČ, usmiljenka, RUANDA

IZOBRAŽEVANJE MLADIH
Šolo v Kicukiro obiskuje 420 otrok, ki jih 

poučuje 25 učiteljev. Kar polovica otrok ne 
zmore pokriti celoletnega stroška šolnine. 
In tako plače učiteljev vedno ostajajo pod 
vprašajem. Z denarno pomočjo, ki smo jo 
prejeli po dobroti treh kraljev, smo lahko 
učiteljem in uslužbencem dali zasluženo 
plačilo.

Otroci pa so dobili strokovno izobraževa-
nje po predvidenem učnem načrtu. 

Iskrena hvala vsem dobrotnikom, ki so 
darovali za naš projekt.

s. URŠA MARINČIČ, šolska sestra, UGANDA

PASTORALNI DOM
Dragi moji,
to pot še posebej vsi koledniki in dobrotniki trikraljevske akcije: Bohlooooonej!
S pomočjo vaših dobrih src in Trikraljevske akcije je naš pastoralni dom Kaina zgra-

jen in tudi blagoslovljen. Pripravljen, da bomo v njem iskali, se učili, slavili in oznanja-
li Veselo Vest - Jezusa Kristusa, našega Odrešenika, ki nas prav vse neizmerno ljubi. 
Hvala, hvala, hvala!!! Naj vam dragi Bog povrne z zvrhano in potlačeno mero!

Veselje, hvaležnost in ponos naših afriških prijateljev je dobesedno žarelo z nji-
hovih obrazov.
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S. ANICA STARMAN, frančiškanka brezm. spočetja, SLONOKOŠČENA OBALA

PROSTORI ZA KATEHEZO
Z velikim veseljem se oglašam iz Gbagbama na Slonokoščeni obali, kjer delujem 

že 43 let. Zelo vesela sem bila novice, da se je v TKA akciji zbralo dovolj sredstev tudi 
za gradnjo našega doma za katehezo.

Z vašim darom smo uspeli zgraditi stavbo s petimi prostori, kjer bodo potekale 
župnijske aktivnosti. Otroci so nestrpno pričakovali konec oktobra, ko smo začeli z 
aktivnostmi. Prisrčna hvala vsem za vaš trud, dobro voljo in skupno delo, ki je obro-
dilo veliko sadov. Božji blagoslov naj vas spremlja na vseh poteh in vam da korajžo in 
veselje storiti še veliko dobrega, kjer je potrebno.

s. VIDA GERKMAN, usmiljenka, ALBANIJA

GRADNJA NOVIH HIŠ
Tudi tukaj v Albaniji so ljudje videli in slišali za stisko, ki je prizadela Slovenijo. Zato 

so njihove zahvale še bolj iskrene, polne hvaležnosti in tudi želje, da bi še oni mogli 
kako pomagati drugim, kar mi je v veliko oporo pri tem delu. Lepo je, da se vaša do-
brota in skrb širita naprej.

S prejetimi sredstvi smo letos rešili stiske treh družin brez lastnega doma. Vsaka 
od njih je posebej preizkuša-
na, eni v bolezni, drugi v izgu-
bi ljubljenih. A vsi z veliko vo-
ljo do življenja in optimizmom 
zrejo v svet. Prosim od Boga 
blagoslova, da bi se lepo imeli 
v »njihovih » hišah.

Sadovi TKA 2022/2023
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s. ZVONKA MIKEC, salezijanka, ANGOLA

OTROŠKI VRTEC CABINDA
Dragi misijonski prijatelji v 

domovini in po svetu, ki sode-
lujete pri Trikraljevski akciji, 
vsem in vsakemu izmed vas se 
v imenu naših otrok v Cabindi 
iz srca zahvalim za velikodušno 
pomoč pri  gradnji našega otro-
škega vrtca. V enem letu smo 
ga uspeli dograditi in otroci so 
že veselo napolnili razrede, 
dvorišče in se dnevno bogatijo 
z znanjem in ljubeznijo vseh, 
ki jih  bodo spremljali v šolo. Za 

mnoge pa bo tudi veselje v obednici, saj bodo imeli topel obrok hrane, morda za ne-
katere edini na dan. Naj Bog obilno poplača vsakemu izmed vas in naj bo veselje in 
zadovoljstvo naših otrok  tudi za vas veselje, da ste pripomogli pri rasti teh malih in s 
tem pri širjenju Božjega kraljestva.

MARTIN KMETEC, škof, minorit, TURČIJA

OBNOVA CERKVE  
SV. POLIKARPA

Dragi nosilci luči in pevci, ki sodelujete pri Tri-
kraljevski akciji. Tudi naša starodavna cerkev v 
Smirni je prejela dar za obnovo cerkve sv. Polikar-
pa, ki je bila leta 2020 poškodovana v potresu. To 
je dragocena cerkev, poslikana s freskami, ki pri-
kazujejo zgodbo odrešenja, predvsem pa priče-
vanje sv. Polikarpa. Je edina v Turčiji, posvečena 
sv. Polikarpu, ki je leta 156 umrl mučeniške smr-
ti, kot smirnski škof. Dela še niso končana in lepo 
napredujejo a bo potrebno veliko časa, da Cerkev 
pride nazaj v prvotno stanje. Vsem se vam iskre-
no zahvalim, naj vas blagoslavlja Gospod miru in 
upanja, ki ga z vsem srcem oznanjamo.
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POLONA DOMINIK, laiška misijonarka, ETIOPIJA

OBNOVA ŠPORTNIH IGRIŠČ
Don Boskovega centra brez športnih igrišč ne poznamo. Šport je eno osnovnih 

orodij za delo z mladimi, vzgojo, pomoč najšibkejšim, saj je šport blizu vsem mla-
dim po celem svetu, ne glede na socialni status. V Etiopiji, kot tudi drugod po svetu, 
salezijanci delajo za najrevnejše mlade in Don 
Bosko Mekanisa je eden od centrov, kjer se vsa-
kodnevno zbira tisoče mladih, ki prihajajo zaradi 
izobrazbe in možnosti športnega udejstvovanja 
ter sprostitve. V več kot dvajsetih letih delo-
vanja so se igrišča močno izrabila in povzročila 
nemalo poškodb med igro. Bog vam povrni za 
darežljivost in občutljivost za revne države in za 
misijonarje, ki jim skušamo polepšati življenje.

s. METKA KASTELIC, salezijanka, BRAZILIJA

PROSTORI ZA DODATNE DEJAVNOSTI
Letos sestre Salezijanke v Ararasu praznujemo 55 let delovanja in po vaši dobroti 

smo prejele veliko darilo. Preko vaših darov smo obnovile in razširile našo Solidar-
nostno trgovino, sezidale nove sanitarije, skladišče, sortirnico odpadkov in uredile 
dovoz. V trgovini, kjer delujejo naše prostovoljke, zbiramo, sortiramo, peremo in 
šivamo rabljena oblačila, obutev, gospodinjsko opremo, igrače, pohištvo in vse, kar 
nekdo podari misijonu. V naših molitvah ste navzoči vsak dan in veseli smo, da vaša 
ljubezen nima meja. Bogu in vam velika hvala, MUITO OBRIGADA!

Sadovi TKA 2022/2023
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s. VESNA HITI, usmiljenka, BURUNDI

ŠIVALNI STROJI ZA MLADE
Iz srca se zahvaljujemo vsem dobrotnikom, ki ste 

nam omogočili nakup 22 šivalnih strojev in s tem dali 
v tem šolskem letu možnost šiviljskega tečaja 70-tim 
mladim. V prihodnjem letu se bo to število še povečalo 
in mnogi med njimi bodo dobili ob koncu tečaja šivalne 
stroje na dom in si s tem zagotovili delo in prihodnost. 
Hvala vam za nesebično darovanje, ki omogoča mno-
gim mladim v srcu Afrike možnost za preživetje.

TOMAŽ MAVRIČ, lazarist, PARAGVAJ

DODATNI ŠOLSKI PROSTORI
V imenu argentinske province lazaristov se zahvaljujemo kolednikom za pomoč 

pri obnovi župnijske šole Niño Jesús v Jesús de Tavarangüe.
Projekt obnove in dozidave še ni popolnoma zaključen. Nova sprejemnica, sani-

tarni bloki, računalniške učilnice in večnamenski prostor bodo izboljšali učne pogo-
je in izobraževalno okolje za 390 učencev, ki obiskujejo subvencionirano župnijsko 
šolo Niño Jesús.

Verjamemo, da si vsi otroci zaslužijo izobraževanje in priložnost za boljše življe-
nje. Ti otroci bodo s svojimi vrednotami in znanjem prispevali k izgradnji pravičnejše 
družbe in žive Cerkve v Paragvaju. Naj Bog blagoslovi vašo velikodušnost.
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s. URŠA MARINČIČ, šolska sestra sv. Frančiška Kristusa Kralja, UGANDA

HIŠA REDOVNE VZGOJE
Šolske sestre sv. Frančiška Kri-

stusa Kralja smo oktobra 2018 v 
Ugandi, v župniji Rushooka, odprle 
nov misijon. V prvih petih letih smo 
se vključevale v življenje in kulturo 
domačinov ter opazovale in prepo-
znavale njihove potrebe. Hkrati pa 
se je pokazala potreba po prostoru 
za našo redovno vzgojo, saj se veli-
ko mladih deklet zanima za redovni 
poklic. Sestre smo tega vesele, a se 

hkrati zavedamo, kako delikatna je tovrstna vzgoja. Dekleta prihajajo iz drugačnega 
okolja in kulture, zato bo potrebno veliko poslušnosti Svetemu Duhu. Hiša bo velika, 
saj bomo potrebovale prostore za tri veje redovne vzgoje.
Prosijo za pomoč v višini 40.000,00 €.

s. ANKA BURGER, usmiljenka, RUANDA

POPRAVILO ZDRAVSTVENEGA CENTRA
Sestre Usmiljenke imamo na misijonu Musango v Ruandi svoj zdravstveni center 

in laboratorij, ki je v tej regiji eden redkih za 
opravljanje določenih preiskav. Zdravstveni 
center je starejša gradnja in je nujno potreben 
popravil, da bomo lahko bolnikom zagotavljali 
primerno oskrbo. V Ruandi morajo po novem 
vse mame porod opraviti v zdravstvenih usta-
novah in nič več doma. Zato mora imeti vsa-
ka ustanova tudi prostor, kamor se odlagajo 
stvari po posegih in porodih. V ta namen smo 
imeli v zemlji skopano veliko jamo, ki pa je za-
radi obilnega deževja poškodovana. Potrebno 
je zagotoviti nov prostor za odlaganje.
Prosijo za pomoč v višini 10.000,00 €.

Nove prošnje TKA 2023/2024
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s. ZVONKA MIKEC, salezijanka, ANGOLA

OPREMA ZA OTROŠKI VRTEC IN EL. NAPELJAVA
V preteklem letu smo sestre salezijanke, tudi s 

pomočjo trikraljevske akcije, uspele končati gra-
dnjo otroškega vrtca v Cabindi, kjer je večina pre-
bivalcev zelo revnih. Vrtec bo lahko obiskalo 200 
otrok, ki bodo dnevno prejeli tudi topel obrok. Da 
bo vse skupaj začelo funkcionirati, moramo opre-
miti še razrede in obednico, kuhinjo in administra-
tivne prostore ter notranjo igralnico.

Velika težava je še elektrika, ker moramo posta-
viti svojo električno postajo, ki bo kos vsem našim 
potrebam tudi v bodoče.
Prosijo za pomoč v višini 30.000,00 €.

s. AGATA KOCIPER, salezijanka, BRAZILIJA

CELOLETNI ORATORIJI
Sestre salezijanke smo ob 100-letnici 

prihoda v Amazonijo pripravile projekt 
celoletnih oratorijev, ki bodo potekali v 
dveh zveznih republikah na severu Brazi-
lije, kjer sestre delujemo.

Sestre v sodelovanju s krajevno Cer-
kvijo razvijamo pastoralne in družbene 
dejavnosti z otroki, mladostniki, mladimi 
in njihovimi družinami, ki živijo v obrob-
nih soseskah. V dejavnosti bo vključenih 
približno 600 otrok iz najbolj ogroženih 
družin, kjer so otroci zaradi alkoholizma 
in trgovine z mamili, izpostavljeni nasilju 

in zanemarjanju. Sestre želimo sodelovati pri oblikovanju družbe, ki temelji na kr-
ščanskih vrednotah miru, ljubezni, delitve, solidarnosti in bratstva. V sklopu orato-
rijev bodo otroci deležni glasbenih delavnic, pogovorov, pomoči pri šolskih obvezno-
stih, dnevnih toplih obrokov, kateheze, športnih dejavnosti, starejši mladi pa tudi 
tečajev raznih obrti za samooskrbo.
Prosijo za pomoč v višini 40.000,00 €
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POLONA DOMINIK, laiška misijonarka, ETIOPIJA

OBNOVA ŠPORTNIH IGRIŠČ

Obnova športnih igrišč je del večjega projekta oz. programa centra za ulične otro-
ke. Splošni cilj projekta je doseči celostni razvoj ranljivih otrok, otrok na robu družbe, 
še posebej otrok z ulice. Pomagati jim, da postanejo dobri in pošteni državljani. S 
tem želimo prispevati k zmanjšanju socialnih problemov v Addis Abebi. Zato smo se 
v centrih Don Bosca lotili obnove športnih površin, ki so v zelo slabem stanju. Šport 
je pomemben za povezovanje in druženje. Mladim pa dajemo možnost za razvedrilo 
in rekreacijo ter umik iz ulic, vsaj preko dneva.
Prosijo za pomoč v višini 20.000,00 €.

JANEZ KRMELJ, duhovnik LJ, MADAGASKAR

DODATNI ŠOLSKI PROSTORI
Število učencev na področju misijona Ampitafa je v velikem porastu, saj je to edi-

na resna šola za vseh pet okoliških občin, ki so v 
neposredni bližini misijona. Učencem, ki so za-
ključili prvo stopnjo šolanja, smo morali ponuditi 
še drugo stopnjo (nižjo maturo), sicer zaradi vi-
sokih stroškov in oddaljenosti ne bi nadaljevali 
šolanja v Vangaindrano. Razmere so zahtevale, 
da smo odprli še licej in jim s tem ponudili enake 
možnosti izobrazbe kot v mestih. Prostorska sti-
ska v šolah, ustrezni bivalni prostori za učitelje 
ter internat za dekleta so nujno potrebni.
Prosijo za pomoč v višini 30.000,00 €

Nove prošnje TKA 2023/2024
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s. VIDA GERKMAN, usmiljenka, ALBANIJA

GRADNJA NOVIH HIŠ IN OBNOVA STREH

Vsako leto lahko sestre usmiljenke s sredstvi iz trikraljevske akcije pomagamo ne-
kaj družinam, ki so na robu preživetja in nimajo nobenih možnosti za boljše življenje. 
Letos smo izbrale štiri družine, ki jih že dlje časa spremljamo in so res potrebni po-
moči. Za dve družini bomo sezidali nove hiške, dvema pa bomo pomagali pri obnovi 
ostrešja. Živijo visoko v hribih in hiše se dobesedno podirajo. Otroci hodijo v šolo, ki 
je uro ali dve hoje oddaljena od doma, v zimskem času se ta čas še podaljša. V vsaki 
družini je vsaj en član hudo bolan in domači skrbijo zanj. Vsak se znajde po svoje. Eni 
sezonsko delajo v Grčiji, drugi kaj pridelajo doma in skušajo v dolini prodati, a to je 
vse le za golo preživetje.
Prosijo za pomoč v višini 40.000,00 €.

Ni pomembno to, kar delamo, 
ampak to, koliko ljubezni vložimo v tisto, kar delamo.
Potrebno je majhne stvari delati z veliko ljubeznijo.

Mati Terezija
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Tudi tokrat ste se dragi koledniki odzvali našemu povabilu in obiskali ljudi po do-
movih ter jim ponesli blagoslov Novorojenega.

Hvala, da ste ljudem prinašali veselje, še posebej v teh težkih časih, da ste pove-
zali družine, župnijo in skupnost. Z vašimi darovi smo pomagali uresničiti in udejanji-
ti naslednje projekte v skupni vrednosti 397.000,00 €:

s. Metka Kastelic Brazilija trgovinica, pralnica, skladišče
s. Vida Gerkman Albanija tri hiše
s. Zvonka Mikec Angola otroški vrtec
s. Anica Starman Slonokošč.obala prostori za katehezo
s. Bogdana Kavčič Ruanda pomoč pri izobraževanju
s. Vesna Hiti Burundi-Ruzo šivalni stroji
Polona Dominik Etiopija obnova šolskih igrišč
s. Agata Kociper Brazilija obnova sestrske hiše in vrtec
s. Urša Marinčič Uganda pastoralni center Kaina
škof Martin Kmetec Turčija utrjevanje temeljev cerkve

Prosimo vas, da nam utrinke s koledovanja po župnijah skupaj s fotografijami 
pošljete na missio@rkc.si. 

Hvala in naj bo NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.

Poročilo TKA 2022/2023
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ŽUPNIJA BAKOVCI
Tudi letos smo se koledniki iz župnije Bakovci že deseto leto za-

pored, takoj po prazniku Jezusovega rojstva, podali na pot in ozna-
nilo Jezusovega rojstva ter blagoslov ponesli po domovih župnije. 
Obiskali smo 190 domov. Po zapeti koledniški pesmi Svetla zvezda 
in izrečenem koledniškem voščilu smo domove zaznamovali z bla-
goslovljeno nalepko ter družinam izročili knjižico Živa cerkev, žu-
pljani pa so za potrebe misijonarjev v škatlice za darove z veseljem 
prispevali svoj dar. Hkrati je koledovalo šest skupin, sestavljenih iz 
odraslih župljanov. Kot pastirčki so se ekipam pridružili veroučen-
ci, eni skupini pa tudi župnik dr. Franc Zorec.
Gabika Vurcer  Foto: Jakob Novak

ŽUPNIJA BESNICA PRI KRANJU
Že v decembru so se pod vodstvom Polone Leben v naši župniji začele priprave 

na veliko dobrodelno koledniško akcijo, ki je potekala po petih naseljih naše župnije. 
29 kolednikov v sedmih skupinah se je skupaj s spremljevalci, po blagoslovu župnika 
Igorja Jereba, podalo na večurno pot do vseh domov naše župnije. Večino skupin so 
sestavljali trije kralji Gašper, Miha in Boltežar, za spremstvo so imeli še angela z zvez-
do repatico in pastirčka, ki je nosil škatlo za darove. Nekateri župljani so kolednike že 
težko pričakovali, drugi so jih z zanimanjem lepo sprejeli, tretjim je bilo treba razloži-
ti več podrobnosti akcije. Pri tem so bili kolednikom v spodbudo in pomoč spremlje-
valci, ki so tudi napisali ali prilepili hišni blagoslov na podboje vrat ali pa so pomagali 
s prevozom do bolj oddaljenih hiš. 

Še isti dan so se mladi misijonski sodelavci zbrali na skupni večerji in druženju, po 
katerem so prešteli zbrane darove. Vsa župnija se je tako pri večerni sveti maši vese-
lila lepe vsote, ki bo zagotovo pripomogla k temu, da bodo naši misijonarji širom po 
svetu lažje izpeljali kakega od načrtov, ki bo olajšal življenje ljudi v misijonih. 

Mojca Bogataj 

Koledovanje po župnijah
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ŽUPNIJA BILJANA
Tudi v Goriških brdih smo v župniji Biljana pred 

15 leti obudili običaj trikraljevskega koledovanja. 
Začetki so bili težki, saj katehistinje, ki so kole-
dovanje organizirale, niso vedele, kako bo ta sta-
ri običaj sprejet med ljudmi. Tudi otroci so bili v 
zadregi in strahu, da ne bodo sprejeti, ko bodo v 
domove prinašali veselo oznanilo, voščila in bla-
goslov.

Sedaj zadrege ni več, saj vaščani komaj čakajo, 
da jih med novim letom in praznikom svetih treh 
kraljev obiščejo Gašper, Miha in Boltežar in jim iz-
ročijo svoj dar za pomoč otrokom v misijonskih deželah.

Vedno več otrok želi sodelovati v tej dobrodelni akciji in letos so se koledniki raz-
delili v pet skupin, ki so obiskale župljane po posameznih vaseh.

ŽUPNIJA BREZNO
Že vrsto let se v župniji Brezno v dravski dolini veselimo Trikraljevske akcije, ker lah-

ko tudi na ta način drugim prinašamo veselje. V dneh po prazniku Gospodovega roj-
stva (28. in 29. 12) smo se štiri skupine, okrepljene z jutranjim blagoslovom v cerkvi, 
podale na pot od vrat do vrat in družinam prinašale veselo novico rojstva odrešenika, 
najlepše želje za novo leto in blagoslov. Ljudje so zelo gostoljubni in velikodušni, saj 

vsi vedo, da gre-
do darovi za mno-
ge projekte slo-
venskih misijo-
narjev. Nekateri 
se obiska tako 
razveselijo, da 
priteče tudi ka-
kšna solza. Otroci 
pa so tudi veseli 
kakšnih sladkih 
priboljškov. Bog 
povrni vsem ko-
lednikom, spre-
mljevalcem in da-
rovalcem.

J. M.

Koledovanje po župnijah
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ŽUPNIJA COL
Zvečer, na praznik Svetih treh kraljev, so koledniki in ostali župljani napolnili do-

mačo cerkev Svetega Lenarta na Colu. Mašo je daroval naš rojak namestnik vojaške-
ga vikarja Milan Pregelj. V pridigi je izpostavil, da so Sveti trije kralji pri novorojenem 
Jezusu predstavniki vseh ljudstev sveta, zato tudi predstavniki vseh nas. Naslednji 
dan v soboto, 7. januarja, se je 49 kolednikov (nekaj jih je žal zbolelo) veselo odpra-
vilo na pot po naši župniji. Naklonjeno jim je bilo vreme, saj se je megla umaknila in 
tudi župljani, ki so velikodušno darovali denar za misijone in sladkarije za kolednike. 
Naj zbrani denar pripomore k boljšemu življenju in širjenju veselega oznanila, da je 
Jezus odrešenik vseh ljudi.

ŽUPNIJA DOL PRI LJUBLJANI
V letošnji Trikraljevski akciji Župnije sv. Marjeta Dol pri Ljubljani so sodelovale tri 

skupine kolednikov. Skupaj 12 mladih in 3 odrasli. Na pot po vseh osmih naseljih v 
naši župniji so se odpravili od 26. do 30. decembra 2022. Ob spremstvu zvezde re-
patice in pastirja so modreci Gašper, Miha in Boltežar obiskali več kot 70 družin, ki 
so jim, ob petju božične pesmi in pozdravu, prinesli oznanilo Kristusovega rojstva in 

trikraljevski blagoslov. Za dobrodelni namen 
oz. podporo slovenskim misijonarjem v tujini 
so koledniki zbrali 1513,30 EUR darov. Hvale-
žni so tudi za preostale sladke darove. Zbrane 
darove so koledniki pri sveti maši na praznik 
Gospodovega razglašenja prinesli pred oltar. 
Kar pa je ostalo od sladkih darov, pa smo lahko 
zaužili po sveti maši pred cerkvijo, kjer so kole-
dniki pripravili agape.

Marko Borko
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ŽUPNIJA KOKRICA
Koledniki v Župniji Kokrica smo se petnajsto leto zapored 

podali na pot. Bogu smo hvaležni, da smo v vseh teh letih, 
ko nas ni ustavilo niti vreme niti epidemija, lahko oznanjali 
veselo vest in pomagali premagovati revščino najbolj rev-
nih.

Na praznik sv. Štefana nas je med sveto mašo nagovoril 
župnik Jože Klun in nas blagoslovil. Ta blagoslov in veselo 
oznanilo Jezusovega rojstva so tri skupine kolednikov pone-
sle po župniji. Radostna vest, da se je rodil Jezus in da smo 
mi Njegov glas, Njegove roke in noge, ki prosimo darov za 
uboge v oddaljenih deželah, je tudi nas napolnjevala z ve-
seljem. Hvala mladim, da so del božično-novoletnih poči-
tnic podarili v ljubezni do najbolj ubogih. Nam župljanom pa 
veselo vzklikali: Naj blagoslovi vas vse Gospod, naj bo sreč-
na vaša pot, naj vas mir in pa veselje, skozi novo leto pelje.

Na praznik Gospodovega razglašenja smo med sodelovanjem pri sv. maši vse da-
rove položili pred oltar.

Stanka Grah

ŽUPNIJA KRANJ ŠMARTIN
V župniji Kranj Šmartin smo 29. koledovanje spet izpeljali tradicionalno. Otroci in 

mladi so se na petih vajah naučili koledniških pesmi, besedila, pomerili obleke, se 
družili in posladkali. Nekateri koledniki so koledovali prvič, večina pa je bilo izkuše-
nih kolednikov. Najmlajša kolednica je bila štiriletna Mirijam, tudi trije šestletniki so 
zmogli celotno koledniško pot. 

Naš koledniški dan je bil 26. december. 
Koledniki v devetih skupinah so imeli na-
porno delo, saj so koledniški blagoslov po-
nesli na 40 do 60 domov. Župljani so jih to-
plo sprejeli in jih obdarovali.

Lepo je bilo tudi druženje med koledova-
njem in ob zaključku pri skromnem kosilu. 
Zavedamo se, da je Trikraljevska akcija ne-
kaj velikega. Poleg širjenja vesele novice ter 
druženja otrok in mladih omogoča delo slo-
venskim misijonarjem. Radi delamo dobro 
in veselimo se že 30. koledovanja v župniji. 

Irena Dolenc

Koledovanje po župnijah
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ŽUPNIJA LJUBLJANA - POLJE
V soboto, 7. januarja 

2023, je v župniji Lju-
bljana - Polje poteka-
la Trikraljevska akcija. 
Okoli 40 kolednikov se 
nas je na dan koledo-
vanja že zjutraj zbralo v 
župnijski cerkvi Device 
Marije, kjer smo zmo-
lili in prejeli blagoslov, 
ki smo ga nato ponesli 
po vsej naši župniji. Ker 
je naša župnija velika, 
smo si njena območja, 
tako kot leta poprej, razdelili in v več skupinah obiskali župljane. V vsaki skupini so 
bili trije kralji, angel, pastir, nosilec zvezde ter spremljevalec, tako da je bilo vzdušje 
zelo živo in polno veselja. Poleg domov smo obiskali tudi poljsko knjižnico, v kateri 
smo s petjem presenetili knjižničarki in jima tako polepšali dan. Župljani, ki smo jih 
obiskali, so nam tudi izročili darove, ki smo jih na koncu izročili našemu gospodu žu-
pniku, ta pa jih je posredoval Misijonskemu središču Slovenije. 

Pia Prešeren

ŽUPNIJE LJUBNO OB SAVINJI, LUČE IN SOLČAVA
Letošnja Trikraljevska akcija v župnijah Luče, Solčava in Ljubno ob Savinji, je tudi 

tokrat potekala med božično novoletnimi prazniki. Letošnja je bila še toliko bolj ob-
sežna, saj je zajemala kar vse tri omenjene župnije, ki pokrivajo področje od Ljub-
nega do Logarske doline. Kar 120 veroukarjev in 10 šoferjev - koledniki jim glede 

na pomoč, ki jo nudijo, pravijo kar kamele - je 
bilo udeleženih pri množičnem obiskovanju 
domov v treh zgornjesavinjskih župnijah, 
pri čemer so voščili tamkajšnjim krajanom, 
ter jim prinašali mir in blagoslov, obenem 
pa prosili za darove pomoči potrebnim v mi-
sijonskih deželah. Pripravljenost pomagati 
ljudem v stiski očitno v teh župnijah še ni za-
mrla, saj so v vseh treh župnijah darovali kar 
več kot deset evrskih tisočakov.

Franjo Atelšek
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ŽUPNIJA OVSIŠE
Tudi letos smo se na praznik svetega Štefana in naše domovine, 26. 12. 2022, 

zbrali koledniki župnije Ovsiše. Po jutranji sveti maši se nas je kar šestnajst obleklo 
v kraljevska oblačila, nadeli smo si krone in se odpravili po vseh vaseh župnije od 
hiše do hiše. Župljanom smo prinašali blagoslov ter dobro voljo, hkrati pa zbirali da-

rove za slovenske misijonarje. 
Hvaležni smo bili prav vsem 
ljudem, ki so nam prisluhnili in 
nas toplo sprejeli. Ponekod so 
nas povabili tudi k jaslicam. Po 
nekaj urah smo se spet dobili v 
župnišču in prešteli vse zbra-
ne darove. S hvaležnostjo smo 
se poslovili in si zadali, da se 
naslednje leto spet zberemo 
in tako prispevamo k boljšemu 
in ljubeznivejšemu svetu.

Zala Peternelj

ŽUPNIJA PRESERJE
Božični čas je ponovno 

spodbudil pogumne koledni-
ke v župniji Preserje, da so se 
podali na pot oznanjevanja. 
Veselje, ki povezuje med se-
boj skupino kolednikov, do-
mačo župnijo in misijonske 
dežele, je preplavilo našo žu-
pnijo. Pogum kolednikov, da 
sprejmejo svoje poslanstvo, 
je odpiral vrata domov in srca 
ljudi, da so sprejeli sporočilo 
Božične noči. 

Tako so otroci vse ljudi, ki so 
jih obiskali, povabili k darovanju za pomoči potrebne otroke v deželah tretjega sveta. 
V veliko zadovoljstvo je opazovati vesele obraze naših otrok, ko se vračajo domov z 
zavedanjem, da so naredili dobro delo. Privilegij je slišati vse navdihujoče zgodbe, ki 
se jim pripetijo med koledovanjem ter jih nagovarjajo tudi kasneje v življenju. 

K. K., foto: Jaka Rogelj

Koledovanje po župnijah
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ŽUPNIJA SODRAŽICA
Na Štefanovo smo izvedli Trikraljevsko akcijo, ki se je je udeležilo 47 otrok: 40 

bodočih birmancev ter 7 mlajših otrok, članov družinskega pevskega zbora. Po pra-
znični sveti maši, pri 
kateri so sodelovali 
tudi koledniki, je žu-
pnik podelil poseben 
blagoslov. Nato so, 
razdeljeni v 12 sku-
pin s spremljevalci, 
obiskali vse vasi v 
občini, za kar je vsaka 
skupina porabila pri-
bližno tri ure. Koledo-
vanje se je v Sodraži-

ci izvajalo že prejšnja leta, vendar zaradi premajhnega števila udeležencev koledniki 
niso uspeli obiskati vseh vasi. Tokrat je bilo organizirano v sklopu priprave na birmo.

Trikraljevska akcija je lepo uspela, odziv krajanov je bil zelo pozitiven. Župnik 
Franci Bizjak pa je na vse zelo ponosen in upa, da bomo koledovanje tudi v prihodnje 
nadaljevali na tak način. To je tudi lepa priložnost za vzgojo k evangelijskim vredno-
tam, kot so pripravljenost za pomoč, dobrodelnost in sodelovanje.

Branka Gornik

ŽUPNIJI ŠENTLAMBERT IN KISOVEC
V soboto, 7. januarja 2023, je bil poseben dan za šentlambertsko župnijo. Po dol-

gem času smo spet koledovali po okoliških vaseh v bližini farne cerkve in ljudem pri-
našali blagoslov in sporočilo Božje navzočnosti med nami. Ljudje so bili veseli obiska, 
koledniki pa druženja in dobrega dela, ki so ga naredili. Zagnani birmanci so pripomo-
gli, da je koledovanje dobro uspelo, Bogu pa smo hvaležni, da smo ga lahko oznanjali.

Dan kasneje smo koledovali tudi v župniji Kisovec, kjer je koledovanje že tradicija. 
Ekipi sta obiskali okoliške vasi in prijavljene domačine v mestu. Pridružil se je tudi 

domači župnik. S svojim malim prispev-
kom smo naredili veliko delo za ljudi v 
misijonskih deželah in misijonarje, ki 
jim velikodušno pomagajo. Želimo jim 
vsega dobrega, vsem ljudem, ki so nas 
sprejeli pri koledovanju pa blagoslo-
vljeno leto.

Blaž Vozelj
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PODRUŽNICA ZAPOGE
Koledovanje ali Trikraljevska akcija postaja tra-

dicionalna tudi v podružnici Zapoge, kjer koledniki 
vsako leto v domove prinašajo veselje, srčna vo-
ščila in dobro voljo ter tako s svojo požrtvovalno-
stjo in plemenitim zgledom povezujejo domačo 
župnijo in misijonske dežele. Betlehemska zvezda 
je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v kate-
rem je bil rojen Jezus. Tako so tudi koledniki iz Za-
pog na prvi dan novega leta z nesebično otroško 
pristnostjo pogumno trkali na vrta prebivalcev Za-
pog, Torovega in Dornic ter zbirali darove, ki bodo 
pomagali uresničevati tako potrebne projekte za 
pomoč otrokom in mladini v daljnih krajih. Obiskali 
so tudi duhovnike, ki delujejo v župniji Vodice, ter 
Samostan šolskih sester v Repnjah. Hvaležni za ra-
dodarnost krajanov so uspeli ponesti luč v rutino 
vsakdanjega življenja z namenom, da bi se ljubezen do bližnjega širila in bi tako svet 
postal pravičnejši ter bolj človeški.

ŽUPNIJA ZGORNJI TUHINJ
V Zgornjem Tuhinju je že dolgoletna tradicija, da se 26. decembra na pot odpravijo 

koledniki. Tako je bilo tudi letos. Tokrat je na pot v petih ekipah odšlo 20 birmancev, 
spremljalo in vozilo pa jih je 10 animatorjev.

Obiskali smo vse vasi v župniji in vsem ljudem dobre volje oznanili veselo oznanilo 
ter z veseljem sprejeli iz njihovih rok darove za misijone - kar 2.508,30 € iz darov 
ljudi odprtih src.

Koledovanje po župnijah
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V župniji Črenšovci začnemo pripravo na koledovanje v mesecu oktobru z misijon-
sko nedeljo. K sodelovanju so povabljeni vsi veroučenci in mladi, s katerimi se sreču-
jemo enkrat na teden vse do božične devetdnevnice v župnijskem domu Svete Dru-
žine. V samo pripravo na koledovanje je bil vključen tudi duhovnik, gospod župnik 
Zoran Car, ki otroke nagovori o poslanstvu, ki smo ga prejeli s svetim krstom: učitelj-
ska, kraljevska in preroška služba. Rdeča nit naših duhovnih srečanj in razmišljanj je 
bilo: Veselo oznanilo, Jezusovo rojstvo, Obiskanje nadangela Gabriela Device Marije 
s poudarkom na besedi oznanjujem. Tudi jaz, kot otrok, mladi, sem poklican, da pri-
našam veselo oznanilo o Jezusovem rojstvu. Zato je v tej pripravi imela pomembno 
mesto molitev pred najsvetejšim zakramentom v župnijski cerkvi Povišanja svetega 
križa, kjer smo prosili za ponižnost in za božji blagoslov po zgledu svete matere Te-
rezije, ki je zajemala moč in blagoslov vsak dan pred svojim poslanstvom. Tako smo 
molili za otroke in mlade in za vse ljudi, ki so nas sprejeli na pragu svojih domov. Molili 
smo ob adventnem vencu in kipu Marije. Vse to nas je vodilo in usmerjalo naša sreča-
nja, ko smo spregovorili o pomembnem poslanstvu treh kraljev. 

Vso pripravo smo izvedli z duhovnimi vsebinami, z molitvijo, pesmijo in vzgaja-
njem za dostojni obisk pri hiši z zavedanjem, da prinašamo koledniški blagoslov treh 
kraljev. V naši župniji koledujemo vsako leto 28. decembra, na dan, ko godujejo ne-
dolžni otroci. Letos je koledovalo 87 otrok in 13 odraslih ljudi, ki so spremljali naše 
kolednike. 

Leto 2022 pa se je zapisalo tudi v zgodovino, ko je bila naša župnija Črenšovci iz-
brana, da smo 5. januarja 2023 obiskali parlament, kjer nas je sprejela ga. Urška Kla-
kočar Zupančič in nam v srce položila besede Bog je ljubezen. 

Koledniki pri predstavnikih oblasti
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Nato smo obiskali nadškofijo v Ljubljani, Slovensko in škofijsko Karitas. Škofijski 
arhiv, založbo Družina ter radio Ognjišče. 

Mladi iz župnije so bili veseli tega doživetja. Hvaležni in veseli. Ob zaključku roma-
nja po Ljubljani s koledniki je gospod župnik Zoran Car v imenu Misijonskega središča 
prejel spominsko sliko za vse sodelavce, ki so kdaj koli sodelovali in delali za skupno 
dobro v misijonski koledniški skupini iz župnije Črenšovci. 

Dragi brat, draga setra, dragi prijatelji od blizu in daleč, Bogu hvala za leto 2022, 
da smo s skupnimi močmi izpeljali ta veliki projekt. Hvala tudi Misijonskemu središču 
iz Ljubljane, ki nas povezuje in vse potrebno organizira in koordinira. Verujmo, upaj-
mo, odpuščajmo in ljubimo, da bomo še naprej lahko veliko dobrega naredili za ljudi 
okoli nas in po svetu. Misijonarstvo je poslanstvo vseh nas, ne glede v kateri regiji v 
Sloveniji živiš.

Nataša Horvat

Koledniki pri predstavnikih oblasti
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ŠKOFIJSKO SREČANJE KOLEDNIKOV CELJSKE ŠKOFIJE 

V soboto, 14. januarja, smo se v Don Boskovem centru v Celju zbrali koledniki iz 
celjske škofije. Teh srečanj se vsako leto zelo veselimo, še posebno letos, ker je bil 
zaradi pandemije koronavirusa dve leti premor. Cerkev smo napolnili do zadnjega ko-
tička. Zbralo se nas je 150 otrok in nekaj animatorjev. Program je vodil in povezoval 
škofijski koordinator za misijone g. Matej Dečman. Prostore pa so nam gostoljubno, 
kot vsako leto, odstopili Don Boskovi salezijanci.

Srečanje smo začeli s sv. mašo, ki jo je daroval g. škof dr. Maksimilijan Matjaž, ob 
somaševanju aktualnega koordinatorja za misijone g. Mateja Dečmana in njegove-
ga predhodnika g. Vikija Košca. Za glasbeni del je poskrbel g. Mitja Markovič. G. škof 
nam je spregovoril o dostojanstvu božjega otroštva in božjem kraljevanju v naši no-
tranjosti, kar nenazadnje predstavlja koledniško poslanstvo. Oblačila so sicer lepa, a 
ne najpomembnejša in nujna. Po sv. maši nas je nagovoril gost, misijonar v Sloveniji, 
g. Cyprian Mbaziir iz Ugande, ki je trenutno še v formaciji v redu salezijancev v Želi-
mljah. Vendar predvsem med mladimi že pričuje o svojem prijateljevanju z Jezusom. 
Navdušeni nad uvodnim delom smo se podali na pogostitev, se okrepili in si izmenjali 
vtise. V nadaljevanju nas je prijetno zabaval s svojimi triki čarodej Andrej. Otroci so 
se navdušeno odzivali in sodelovali pri izvajanju trikov.

Vsako druženje se enkrat izteče. Naše se je z željo in obljubo, da se bomo ob letu 
osorej znova podali na koledniško pot in tudi na srečanje v Celje.

Sabina Zupan 

SREČANJE KOLEDNIKOV LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE
V prijetnem sončnem sobotnem dopoldnevu dan po prazniku Svetih treh kraljev 

so se otroci s svojimi duhovniki in animatorji začeli zbirati v dvorani Matije Tom-

Škofijska srečanja kolednikov
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ca Škofijske klasične gimnazije v Šentvidu nad Ljubljano. Začeli smo se prestavljati 
tako kakor župnije in še celoten dopoldanski program. V zavodski cerkvi smo imeli ob 
10h sveto mašo, ki jo je ob somaševanju ravnatelja Misijonskega središča Slovenije 
ter drugih duhovnikov vodil g. nadškof Stanislav Zore. Zbralo se nas je preko 150 ko-
lednikov iz desetih župnij. Na začetku bogoslužja je vse pozdravil g. ravnatelj Matjaž 
Križnar. Pri nagovoru je g. nadškof pohvalil vse kolednike in njihove spremljevalce. 
Zahvalil se je za njihovo pričevanje in dobro voljo, ter čas, ki ga že vrsto let ob božič-
nih praznikih darujejo za ta pomemben misijonski in kulturni dogodek po številnih 
župnijah. Vse kolednike je povabil, da so tudi oni s svojim zgledom misijonarji v svo-
jem okolju, po župnijah in v šolah.

Po maši so se koledniki srečali z dvema laiškima misijonarjema Katjo Ravnikar in 
Matevžem Strajnarjem, ki sta eno uro ob slikah in besedi navduševala mlade za delo 
v misijonih. Nato je bila malica - hvala g. Janezu Avseniku in sodelavcem.

Po malici je bila enourna zabava s „kvintetom DORI“ Tudi oni so bili nekoč sodelavci 
pri maši – sami ministrantje – in še danes naredijo kakšen dobrodelni „špil“, kakor 
tokrat. 

Vse skupaj je vodil in povezoval Slavko Kalan – dolgoletni misijonski animator za 
Ljubljansko nadškofijo, ki se zahvaljuje vsem sodelujočim in z veseljem vabi še na 
srečanje v naslednjem letu.

Pa veliko misijonskega veselja za vse, ki nas podpirate in darujete molitev in daro-
ve za naše misijonarje.

Slavko Kalan

SREČANJE KOLEDNIKOV MARIBORSKE NADŠKOFIJE
V duhu gesla Naše veselje za srečo drugih smo tudi letos po številnih župnijah 

nadškofije Maribor zaključili trikraljevsko koledniško akcijo. Kolednike smo povabili 
na škofijsko srečanje, ki je bilo 14. 1. 2023 v župniji sv. Ruperta v Slovenskih goricah. 
Kljub temu, da so se mnoge skupine  opravičile, se nas je nekaj kolednikov in spre-
mljevalcev le zbralo in smo bili veseli srečanja. Začeli smo s sv. mašo, s katero smo 
se zahvalili za poslanstvo in pričevanje kolednikov. Bogoslužje je vodil novi škofijski 
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referent za misijone g. Jože Motaln. Pri pridigi nas je nagovoril g. Tone Ovtar, dolgole-
tni misijonar v Rusiji. Med drugim je poudaril, da so bili trije kralji pogani, ki so ozna-
njali veselo sporočilo rojstva Odrešenika. Ob koncu maše so se posamezne skupine 
kratko predstavile. Po maši je sledilo še pričevanje misijonarja g. Ovtarja o osebni 
poklicanosti in delu v misijonu. Izpostavil je razpoložljivost za božji klic in biti v življe-
nju pripravljen za presenečenja in novosti. Ob koncu je bila še velika igra z naslovom 
Dogodivščine treh kraljev na poti k Jezusu in agape. Bog povrni župniji sv. Ruperta 
za gostoljubje, g. župniku, domačim pevcem, animatorjem, gospodinjam in končno 
vsem kolednikom in spremljevalcem, da so tudi na tak način danes misijonarji. 

J. M.

SREČANJE KOLEDNIKOV 
ŠKOFIJE MURSKA 
SOBOTA

Za škofijo Murska Sobota je pote-
kalo škofijsko srečanje kolednikov v 
soboto, 14. januarja, v župniji Gornja 
Radgona. Vabilu na srečanje so se 
odzvali koledniki iz župnij Dobrovnik, 
Dokležovje, Črenšovci, Gornji Petrovci, 
Markovci, Radenci, Ljutomer in iz žu-
pnije Gornja Radgona, ki nas je gostila. 
Sv. mašo je vodil g. škof Peter Štumpf. 
Kolednikom se je za njihovo delo lepo 
zahvalil  in vse navzoče med pridigo 
spodbudil, kako koledniškega duha 
živeti na vsakem koraku. Na žalost 
se nam letos ni mogel pridružiti 
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noben slovenski misijonar. Kljub temu smo imeli po sv. maši kratek program, med 
katerim so se vse koledniške skupine predstavile in izpostavile tudi kakšen zanimiv 
trenutek iz koledovanja. Radgonski župnik g. Franc Hozjan je ob koncu poskrbel za 
pogostitev vseh navzočih kolednikov in njihovih spremljevalcev, za kar smo mu bili 
zelo hvaležni. Polni lepih vtisov s srečanja z g. škofom in drugimi koledniki, smo sre-
čanje sklenili s prepričanjem, da bomo tudi naslednje leto koledovali.

Zoran Car

SREČANJE KOLEDNIKOV ŠKOFIJE NOVO MESTO
V soboto, 7. januarja, je potekalo škofijsko srečanje kolednikov v župniji Šentjer-

nej. Zbralo se je kar nekaj koledniških skupin iz naše škofije, vendar je še veliko tistih, 
ki se srečanja niso mogli udeležiti. Prišle so skupine iz Kočevja, Čateža ob Savi, Velike 
Doline, Krškega, Kostanjevice in Št. Peter - Otočec. Srečanje smo začeli s sveto mašo 
v župnijski cerkvi, ki jo je daroval novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje. Zahvalil se 
jim je za njihovo sodelovanje v misijonski akciji in za njihovo pričevanje vere ter jih 
spodbudil, naj ostajajo na poti in sledijo zgledu svetih treh kraljev, ki so počastili Je-
zusa. Srečanje smo nadaljevali v župnijski dvorani, kjer se je svojo misijonsko zgod-
bo predstavila Helena Škrabec Travnik, ki je bila 13 let v misijonu na Madagaskarju. 
Otroci so pokazali izredno zanimanje za delo in življenje v misijonih in veliko povpra-
ševali o življenju otrok na Madagaskarju. Šentjernejski mladi so za kolednike pripra-
vili orientacijsko igro za potep po Šentjerneju, kjer so spoznavali značilnosti kraja, 
šentjernejskega petelina, Plečnikov čaj, učno pot. Polni novih spoznanj in doživetij 
so se vrnili in se okrepčali s slastnimi picami v restavraciji Pri farovžu.

Hvala duhovnikom, staršem, spremljevalcem, predvsem pa otrokom, ki so si v 
svojem počitniškem času vzeli čas za koledovanje in tako prinašali veselje božične 
skrivnosti na domove širom po naši škofiji!

Matej Gnidovec, referent za misijone

Škofijska srečanja kolednikov
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PRAZNIK GOSPODOVEGA RAZGLAŠENJA ALI  
SVETIH TREH KRALJEV 
Za sodelovanje pri bogoslužju naj se koledniške skupine oblečejo tako, kot so obisko-
vale domove. S seboj imajo seveda: zlato (skrinjica), kadilo (čolniček), miro (stekle-
ničko z dišavo) in zvezdo.

Predlog za okrasitev
Cerkev lepo okrasite s trikraljevskimi in misijonskimi simboli. Pred oltar lahko polo-
žite kartone v obliki srca in stopal. Kartoni naj bodo na eni strani pobarvani sivo, na 
drugi pa v pisanih barvah. Ob začetku naj kartoni gledajo s sivo stranjo v cerkev. Pri 
darovanju jih bodo otroci obrnili na pisano stran.

Vstop: Ko pozvoni za začetek, krenejo po cerkvi: koledniki, ministranti in duhovnik 
(kadilnica, sveči, križ, koledniki, ministranti, duhovnik). 
Pesem: Tam stoji pa hlevček …
MAŠO ZAČNEMO Z ZNAMENJEM KRIŽA:
Duhovnik: V imenu Očeta … 

Milost našega Gospoda Jezusa Kristusa, 
ki je prišel med nas – ljubezen Boga Očeta, 
ki nam je dal svojega Sina – in občestvo 
Svetega Duha, ki nas povezuje v eno družino – naj bo z vami vsemi.

Izvedba kolednice:
Izbrana koledniška skupina pred oltarjem izreče/zapoje kolednico in zaželi blago-
slov vsem v cerkvi. Nato gredo na svoja mesta.

UVOD V MAŠO:
Dragi bratje in sestre! Veseli smo se danes zbrali ob tretjem božičnem prazniku 
Gospodovega razglašenja ali svetih treh kraljev. Med nami ste koledniki, ki ste v 
prazničnih dneh obiskovali domove v naši župniji. Slišali smo, kako lepo ste s svojo 
pesmijo in recitacijami prinašali blagoslov po domovih. Ljudem ste oznanili rojstvo 
Odrešenika in jim izrekli praznično voščilo. Tako ste bili misijonarji v domačem okolju. 
Hkrati pa ste zbirali sredstva za misijonarje, ki v daljnih krajih sveta oznanjajo Kristu-
sa in pomagajo ljudem.
Dragi koledniki. Hvala vam, da ste darovali svoj čas in dobro voljo za to romanje 
po naši župniji. Hvala vsem, ki ste koledovanje pripravili in kolednike sprejeli pri 
sebi doma. Skupaj nam je uspelo narediti nekaj lepega in v tem svetu pričevati za 
Kristusa.

Gradivo za sv. mašo
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Poglejmo zdaj v svoje srce in priznajmo svoje grehe, da bo ta naša zahvalna daritev 
prišla iz čistega srca. 
KESANJE:
Gospod Jezus, pogosto smo površni pri poslušanju tvoje besede, da se nas ne more 
dotakniti.

GOSPOD, USMILI SE.

Kristus Jezus, pogosto smo ravnodušni in prezremo ljudi ob sebi, ki so potrebni 
pomoči.

KRISTUS, USMILI SE.

Gospod Jezus, pogosto držimo tvoje darove le zase in jih pozabimo dati na 
razpolago svojim bližnjim.

GOSPOD, USMILI SE.

Usmili se nas, vsemogočni Bog, odpusti nam naše grehe in nas privedi v večno 
življenje.
Amen.
PESEM ZA SLAVO: Kaj se vam zdi … (1 ali več kitic)
BOŽJA BESEDA: od praznika

Gradivo za sv. mašo
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PREDLOG ZA NAGOVOR:
Danes so jaslice spet oživele, vanje smo postavili tri kralje in njihove eksotične ži-

vali: slona in kamelo. Otroci, ali ste opazili v jaslicah še kakšno drugo žival? Ponekod 
po Evropi je današnji praznik Gospodovega razglašenja tako pomemben, da imajo 
dela prost dan, otroci pa zaključijo božične počitnice (Avstrija, Italija, Španija). Na 
današnji dan se Jezus razodene kot nebeški kralj, pa čeprav je bil na zunaj tako skro-
men, da je ležal v ubogih jaslicah med osličkom in volom, v varnem zavetju Marije in 
Jožefa.

A prisluhnimo natančneje evangeliju, ki govori o modrih z vzhoda, ki so se prišli 
poklonit temu novorojenemu kralju. Če ste bili pozorni, ste opazili, da evangelij ne 
govori o kraljih, niti ne o njihovem številu in imenih. Evangelist Matej pove le, da gre 
za modre z vzhoda. V srednjem veku so jih izenačili s kralji. Število tri pa se je ustalilo 
v povezavi s tremi različnimi darovi, ki jih prinašajo: zlato, kadilo in miro. 

Jezusa so najprej počastili betlehemski pastirji, ki so predstavniki izraelskega 
ljudstva, danes pa so predenj stopili tudi zvezdogledi z vzhoda, ki predstavljajo po-
gane, druge narode. Jezus ni zgolj samo izraelski kralj, Davidov potomec, ampak je 
kralj vsega sveta. Jezus je odrešenik za ljudi vseh narodov, ras in vseh časov. Jezus je 
Ženin vsega človeštva. S svojim učlovečenjem se je za večno zavezal človeku, in se 
na skrivnosten način poročil s celim človeštvom. Modri so se prišli poklonit Modrosti 
sami, kralji so obdarili Kralja sveta.

Božični čas je še posebno čas obdarovanj. Tudi tu so razlike med narodi. Marsikje 
se obdarujejo šele na današnji dan: npr. v Italiji in Španiji. Cerkev nas vabi, da bi z dru-
gimi delili to, kar imamo. Zato moramo našemu obdarovanju dati globlji smisel. Modri 
z vzhoda nas lahko učijo modrost obdarovanja:

Sledili so zvezdi in prepoznali Božanskega kralja kljub klavrnemu ambientu, v 
katerem ni bil videti prav nič kraljevsko. Vera nam pomaga, da tudi v najbolj ubogih 
uspemo videti Božjo podobo in Božje otroke.

Modri so padli pred Dete Jezusa in ga počastili. Ko se srečujemo z ljudmi, bi 
morali najprej počastiti Jezusa v njih, saj je Jezus za vsakega od njih dal svoje življenje.

Modri so odprli svoje zaklade in darovali Jezusu zlata, kadila in mire. Če pri bli-
žnjem iščem le naklonjenost in pletem dobre zveze, potem bodo moji darovi podobni 
podkupninam. Če pa v svojem bližnjem vidim osebo, ki jo Bog neizmerno ljubi in je 
zanj postal človek, potem bom odprl svoje zaklade in bližnjemu daroval najboljše, kar 
imam in kar sem navsezadnje tudi sam prejel: čas, upanje, prijaznost, znanje, izku-
šnje, prijateljstvo, zgled, molitev … Vse bolj bom jaz sam postajal dar, vse bolj se bo 
po meni podarjal Jezus, kajti On sam je naš največji dar.

Modrost darovanja, ki nam jo razkrivajo modri z vzhoda, je za nas nekakšen misi-
jonarski program za našo sodobno družbo in kulturo. Najprej moramo odkriti v 
bližnjem osebo, za katero se Bog daruje, in nato deliti z njim svoj zaklad. To 
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je milost, ki lahko tudi danes privede sodobne ljudi in oddaljene kristjane pred jasli-
ce, pred Jezusa, da se mu poklonijo, kakor je zvezda pripeljala predstavnike poganov 
z daljnega vzhoda.

Dragi koledniki, hvala vam, da ste v teh dneh delili svoj čas in vnemo z našimi so-
krajani. Hvala, da ste oznanjali Jezusovo rojstvo po domovih naše župnije. S svojim 
obiskom ste pripravili ljudem lepo darilo. In hvala vam, da ste z zbranimi darovi pri-
pravili darilo tudi za uboge otroke in ljudi v misijonskih krajih. S koledniško akcijo ste 
spletli čudovito mrežo prijateljstva in obdarovanja. Dobri Bog, bo vaš trud gotovo 
poplačal in bo vstopil v vaše srce kot največji dar.
VEROIZPOVED:
Duhovnik: Na današnji slovesni praznik bomo našo vero izpovedali z obnovitvijo 
krstnih obljub. Zato vas vprašam:

Se odpoveste grehu, da boste živeli v svobodi Božjih otrok?
Odgovor: Se odpovem.

Se odpoveste zapeljivosti zla, da bi vam ne gospodoval greh?
Odgovor: Se odpovem.

Se odpoveste hudemu duhu, ki je začetnik in vzrok greha?
Odgovor: Se odpovem.

Verujete v Boga Očeta vsemogočnega, 
stvarnika nebes in zemlje?

Odgovor: Verujem.
Verujete v Jezusa Kristusa, njegovega edi-
nega Sina, našega Gospoda, ki je bil rojen 
iz Device Marije, umrl in bil v grob položen, 
vstal od mrtvih in je sedaj v Božji slavi?

Odgovor: Verujem.
Verujete v Svetega Duha, v sveto katoliško 
Cerkev, občestvo svetnikov, odpuščanje gre-
hov, vstajenje mesa in večno življenje?

Odgovor: Verujem.

To je naša vera. To je vera Cerkve. To pono-
sno izpovedujemo v Jezusu Kristusu, našem 
Gospodu. Amen.

Gradivo za sv. mašo
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PROŠNJE LJUDSTVA:
Vzemimo pripravljene iz knjige za praznik, lahko jih v živo povedo otroci ali pa nasle-
dnje bere več bralcev.

Duhovnik: Bog je Ljubezen in Usmiljenje. Upanje in boljšo prihodnost obljublja 
vsem, ki ga iščejo. Polni zaupanja ga prosímo:

1. Podari Cerkvi novega misijonskega duha, da bomo vsi postali svetle priče tvoje 
Ljubezni.

2. Vsem, ki so odgovorni za razvoj in napredek v svetu, podari zdravo pamet in mo-
drost pri uresničevanju pravičnosti in miru med narodi.

3. Vsem, ki trpijo nasilje in teror, ki živijo v strahu in pomanjkanju, podari, da doži-
vijo tvojo bližino in velikodušno pomoč dobrih ljudi.

4. Vsem, ki se pripravljajo, da bodo kot misijonarji in misijonarke oznanjali tvoje 
veselo oznanilo, podeli pogum, da bodo na tej poti vztrajali, in odpri srca dobro-
tnikov, da bi jih radi materialno in z molitvijo podpirali.

5. Napolni nas z radostjo, da bomo svojo vero, upanje in ljubezen kot pesem vese-
lja, iz roda v rod podarjali drug drugemu.

6. Vse, ki po svetu in v naši župniji trpijo zaradi bolezni, starosti ali kake druge sti-
ske – okrepi z zdravjem in dobro voljo.

7. Vse dobrotnike obsipaj s svojim blagoslovom, vse naše drage rajne pa sprejmi k 
sebi in jih nagradi z večnim plačilom.

Duhovnik: Gospod Bog, nekoč si Tri kralje pripeljal z daljnega Vzhoda k njemu, ki je 
Luč sveta. S svetlobo svojega Sina razsvetljuj pota vseh ljudi, da se bomo povezani v 
eno družino bratov in sester vsi veselili pri tebi. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.
DAROVANJE:
Nastopi izbrana koledniška skupina z naslednjim besedilom:
Kralj 1: 

Kaj so te stopinje in srca? (Pokaže na sive kartončke src in stopinj pred oltarjem.)
Kralj 2: 

To so srca in stopinje ljudi, ki so šli pred nami. Po njihovih sledeh smo hodili in 
prišli semkaj.
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Kralj 3: 
A kje smo, saj ni več zvezde. Izgubili smo se in zdaj ne vemo, kam naprej. Kako 
smo mogli izgubiti zvezdo? (Obupano zre predse.)

Kralj 2: 
Nič ne skrbi, saj smo na pravi poti. Vprašali smo Heroda in nas je poslal sem v Be-
tlehem.

Kralj 3: 
Ampak Herod ni dober človek. Nekam slab občutek sem imel, ko nam je govoril.

Kralj 1: 
Brez zvezde se tudi jaz ne počutim dobro. Počakajmo, da se nam spet prikaže in 
nam s svetlobo pokaže pot.

(Vsi trije gledajo v prazno predse. Nato nastopi Zvezda.)
Zvezda: Dragi kralji tukaj sem in na pravi poti ste. Pripeljala sem vas v Betlehem, 

pred oltar. Tukaj je novorojeni, živi Bog, ki je prava luč. Zato me ne potrebujete 
več. Pred njega prinesite vaše darove. Zdaj pa obrnite stopinje in srca in boste vi-
deli, da niso siva, ampak pisana. Srečanje z Jezusom vas bo spremenilo in domov 
se nikar ne vračajte po isti poti. Pojdite veselo v življenje in oznanjujte, da je Od-
rešenik rojen med ljudi.
(Kralji obrnejo srca in stopinje. Maša se nadaljuje z darovanjem.)

PESEM ZA DAROVANJE: Glej, zvezdice Božje …

SVET: Gloria, pojejo angeli vsi … (Ljudska pesmarica, SG 399)

UVOD V OČENAŠ:
Sveti trije kralji so v novorojenem otroku prepoznali velikega kralja, Boga in človeka. 
Njegov Oče je Bog in v Jezusu je Bog tudi naš nebeški Oče. Obrnimo se nanj z molitvi-
jo, ki jo je Jezus izročil svojim učencem.

POZDRAV MIRU:
Sveti trije kralji so se po srečanju z novorojenim Odrešenikom vrnili na svoje domove 
in nosili mir v svojem srcu. Ljudem, ki so jih srečali na poti, so pripovedovali o svojem 
doživetju in jim prinašali mir. Tukaj pri oltarju in pri obhajilu se bomo tudi mi srečali 
z živim Bogom v posvečenem kruhu. Podelimo si med seboj znamenje miru in ta mir 
ponesimo po sveti maši tudi na svoje domove.

Gradivo za sv. mašo
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PESEM MED OBHAJILOM: Poslušajte vsi ljudje …

SPODBUDA ZA SKLEP:
Dragi koledniki in animatorji kolednikov. Hvala vam za ves trud, ki ste ga vložili v leto-
šnjo Trikraljevsko akcijo. Hvala v imenu vseh misijonarjev, misijonark, njihovih misi-
jonskih župnij, šol, zdravstvenih ustanov in sploh vseh, ki bodo deležni naše pomoči. 
Pri koledovanju smo z dobrimi deli posnemali Jezusa, pri tej sveti maši pa smo se z 
njim živo srečali. Pojdite tako kot Sveti trije kralji po drugi poti domov, s prenovlje-
nimi srci in novim upanjem. Bodite povsod zgledni Jezusovi učenci in širite vero in 
dobroto med ljudmi. Naj vas pri tem spremlja Božji blagoslov.

BLAGOSLOV:
Duhovnik: Slovesni blagoslov na Gospodovo Razglašenje.

PESEM: Sveta noč, blažena noč …
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Koledniška pesem: Tam stoji pa hlevček (3. kitica)

ZVEZDA
Prisrčno vsi pozdravljeni.
Mi radi bi vam voščili,
za praznike veselje, mir
in v novem letu sreče vir.

PASTIR
Da najprej se predstavimo:
skupina iz župnije smo,
tri kralje mi posnemamo,
»koledniki« nas kličejo.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred vami tu smo ravnokar.
Saj spet je leto naokrog,
spet v jaslicah je rojen Bog,
spet nam blagoslov deli,
spet ljubiti nas uči.

ZVEZDA
Je kralje zvezda pripeljala
do hlevčka betlehemskega.
Tam našli so dojenčka,
ki je odrešenik sveta.
Njemu so se trije modri poklonili,
darove svoje so mu izročili.
Mi pa vas danes prosimo lepo,
da pomagate, kjer je hudo.

Vzorec za koledovanje
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PASTIR
V oddaljenih deželah misijonarji živijo
in se z revščino borijo.
Radi bi otrokom pomagali,
njihova življenja reševali.

Zato vas prosimo iz srca,
darujte jim kaj malega,
lučko rešitve jim z darom prižgite,
v njihova srca pogum jim vrnite.

DAROVI, LISTKI IN NALEPKE G + M + B

20 24G + M + B

Hvala za vse, kar ste darovali,
misijonskim deželam bomo vaš dar poslali.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred nami je še dolga pot,
zato gremo kar brž od tod,
zvezda nas bo vodila do ljudi,
ki so dobri kakor vi.

VSI
Naj blagoslovi vas vse Gospod,
naj bo srečna vaša pot,
naj vas mir in pa veselje,
skozi novo leto pelje.

Med odhajanjem pojete 
Tam stoji pa hlevček.



Vsi koledniki, animatorji in sodelavci prisrčno vabljeni, da se udeležite tudi skupnega 
srečanja kolednikov po škofijah.
škofija kraj čas Organizira ŠAM

CE Don Boskov center Celje 13. 1. 2024  
9.00 do 13.00

Matej Dečman
041/388-145

KP Škofijska gimnazija Vipava 13. 1. 2024  
ob 9.30

Niko Štrancar
041/377-223

LJ OŠ Alojzija Šuštarja 13. 1. 2024
ob 9.30

Slavko Kalan
041/755-404

MB Ptujska Gora 13. 1. 2024  
9.30 do 13.00

Jože Motaln
031/583-626

MS Beltinci 13. 1. 2024  
ob 9.30

Zoran Car
031/245-285

NM Zavod Friderik I. Baraga, NM 13. 1. 2024  
ob 10.00

Matej Gnidovec
031/482-212

Svojo udeležbo takoj po končanem koledovanju sporočite škofijskemu animatorju za 
misijone (ŠAM). Pridite z veseljem in osrečite še druge!

Darove letošnje Trikraljevske akcije lahko oddate v Misijonskem središču Slovenije 
vsak delovnik med 8. in 13. uro, domačemu župniku v župniji ali jih nakažete na:

MISIJONSKO SREDIŠČE SLOVENIJE
Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana
TRR pri NLB: SI56 0201 4005 1368 933
namen nakazila: Trikraljevska akcija 
referenca: SI 00 249300
tel.: 01/300-59-50 l e-pošta: missio@rkc.si l splet: www.missio.si

Revijo za kolednike je za interno uporabo pripravilo in izdalo Misijonsko središče Slovenije v novembru 2023. 
Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS. Grafična priprava: SALVE d.o.o. Ljubljana. Tisk: Para d.o.o.

Srečanja kolednikov 2023/2024

mailto:missio@rkc.si
http://www.missio.si

